

5B 林敬庭 「文化猜情尋——走訪考察『跑馬地』」活動後感

上星期日，我參加了「尋味跑馬地：遊社區學寫作」的活動，這是一個收穫滿滿的活動呢！

到達集合地點後，工作人員派了一本學生作家文集給所有參加者，裏面的作品字字珠璣，感情真摯，我也希望有一天能有一篇作品收錄至文集裏。因此，今天的活動我定要聽多些、學多些、觀察多些，珍惜每一個學習的機會。出發之前，工作人員就讓我們戴上藍牙耳機，感覺很先進呢！因為雨天關係，路面濕滑，所以有幾個地方我們都不能去參觀，很可惜呢！

不過，我們卻碰見了「太陽神」。雅谷餐廳是第一個我們要參觀的地方，在餐廳外有一個金燦燦的太陽神標誌作招徠，難道東主希望陽光長耀香江？導師告訴我們雅谷餐廳是一間專營法國菜的餐廳，由一位港商開業，他期望港人能經營出一間享負盛名的西餐廳。事實證明，屹立近半世紀的雅谷餐廳招待過的名人如繁星般多，在國際餐飲業的舞台上亦佔得一席之地。可見，只要我們願意訂立遠大理想並為之努力，定能有所收穫！

之後，我們到了協和里防空洞，它是抗日時期政府興建的防空洞，因為安全問題，所以政府就把洞關閉了。我衷心希望這個世界上已經關閉的防空洞，不再有重見天日的一天，戰爭亦快快離我們而去。最後，我們去了一間叫「V54」的天宅進行體驗寫作，裏面的裝潢古色

古香，環境十分寧靜，確能讓人沈醉其中。臨解散前，我們還拍了一張大合照。

雖然整個考察的旅程令我有點疲累，但是我學到的東西卻很多，香港確實是一個充滿文化力量的大都市，在不斷創新及前進的同時，也能保育好一座座承載傳奇故事和歷史事蹟的建築物。照片定格了這次遊歷結束的一瞬間，但我希望類似的文化遊歷和體驗卻能延續下去。